ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η


Στη Γενική Συνέλευση του Τμήματος, με αριθμό Συνεδρίασης 5/15-05-2012, ορίστηκαν ο τρόπος των κατατάξεων στο Τμήμα για το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013, όπως παρακάτω:

1.
Το ποσοστό 2% επί των εισακτέων, που ορίζει ο Νόμος για τα Ιδρύματα του Νομού Θεσσαλονίκης, αντιστοιχεί στην κατάταξη στο Τμήμα μας δύο (2) φοιτητών, αφού σύμφωνα με Δελτίο Τύπου του Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ. οι εισακτέοι για το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013 είναι εκατό.
2.
Οι κατατάξεις θα γίνουν με κατατακτήριες εξετάσεις στα μαθήματα:


Ι
Βιβλιοθήκες και Κοινωνία

ΙΙ
Εισαγωγή στην Πληροφορική

ΙΙΙ
Ιστορία Βιβλίου και Συντήρηση

Σε κάθε ένα από τα παραπάνω μαθήματα οι υποψήφιοι θα πρέπει να συγκεντρώσουν τουλάχιστον δέκα (10) μονάδες (5+5 από τους δύο  βαθμολογητές) και η κατάταξη στη σειρά επιτυχίας, για όσους συγκεντρώσουν συνολικά από τριάντα (30) μονάδες και πάνω, γίνεται με κατά φθίνουσα σειρά βαθμολογίας.
3.
Ως Επιτροπή Κατατάξεων ορίζονται η Προϊσταμένη του Τμήματος και οι Υπεύθυνοι των Τομέων Μαθημάτων.
4.
Ορίζονται οι βαθμολογητές, οι αναβαθμολογητές, και η εξεταστέα ύλη ως εξής:

Ι «Βιβλιοθήκες και Κοινωνία»

Βαθμολογητές: Εμμανουήλ Γαρουφάλλου και Ασπασία Τόγια.
Αναβαθμολογήτρια: Παναγιώτα Πολυδωράτου.

Εξεταστέα ύλη: Από το βιβλίο του Γεωργίου Μπώκου «Εισαγωγή στην Επιστήμη της Πληροφόρησης» των εκδόσεων ‘’Παπασωτηρίου’’ έκδοση 2000. Κεφάλαια 1,2,5 (σελίδες 1-185 και 217-333) και από τις σημειώσεις της κ.  Μονιάρου (Θα δίνονται από τη Γραμματεία)
ΙΙ «Εισαγωγή στην Πληροφορική»

Βαθμολογητές: Ηλίας Νίτσος και Μιχαήλ Κεφαλάς.

Αναβαθμολογητής: Αντώνιος Κοκκίνης.

Εξεταστέα ύλη: Η εξέλιξη της τεχνολογίας των υπολογιστικών συστημάτων. Αρχιτεκτονική και Κατηγορίες υπολογιστών. Περιγραφή και Λειτουργία του Υπολογιστή. Το Υλικό μέρος (Κεντρική Μονάδα ? επεξεργασίας & Μνήμη, υποσύστημα Εικόνας, υποσύστημα Αποθήκευσης, μονάδες εισόδου/εξόδου) - Περιφερειακές συσκευές (εκτυπωτές, σαρωτές, πολυμηχανήματα, κάρτες ελέγχου, UPS, modem, οδηγοί αποθηκευτικών μέσων ( μαγνητικών δίσκων και οπτικών δίσκων (CD, DVD, CDRW, DVDRW). Το λογικό μέρος: Λογισμικό Συστήματος, Λογισμικό Εφαρμογών και Βοηθητικά προγράμματα (utilities). Βασικές εργασίες του Λειτουργικού Συστήματος. Εξέλιξη Λειτουργικών Συστημάτων. Σχέση Υλικού – Λογισμικού. Μετάδοση δεδομένων. Προστασία Συστήματος. Βασικές έννοιες στη διαχείριση δεδομένων. Διαχείριση Φακέλων και αρχείων. Τα βασικά των επικοινωνιών, δίκτυα υπολογιστών και Διαδίκτυο -Εφαρμογές - Ηλεκτρονική ζωή. Εφαρμογές Πληροφορικής στην σύγχρονη ζωή. Επιλογή PC 

Βιβλιογραφία: Πολλάλης, Γ. Α.. Γιαννακόπουλος, Δ. και Παπουτσής, Ι. (1999) Εισαγωγή στους ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Αθήνα: Ίων.

Παπαδάκης, και Χατζηπέρης, Ν. (2004) Εισαγωγή στην Πληροφορική και τη χρήση υπολογιστή, Αθήνα: Μεταίχμιο
Καλαφατούδης, Σ., Κοίλιας, Χ. και Μπανδήλα, Ε (2004) Εισαγωγή στην  Πληροφορική  και  χρήση υπολογιστή, Αθήνα: Εκδόσεις Νέων Τεχνολογιών

Norton, P. (1995) Εισαγωγή στους υπολογιστές, Αθήνα: Τζιόλας

Dologite, D. G. (1990) Εισαγωγή στη χρήση των υπολογιστών, Αθήνα: Γκιούρδας

Capron, H. L. (1999) Εφαρμογές πληροφορικής computers: εργαλεία για μια εποχή πληροφοριών, Αθήνα: Ίων

ΙΙΙ Ιστορία Βιβλίου και Συντήρηση
Βαθμολογητές: Ασπασία Τόγια και Παναγιώτα Πολυδωράτου.

Αναβαθμολογητής: Εμμανουήλ Γαρουφάλλου.
Από τα βιβλία:
Νταβαρίνος, Π. (2011). Ιστορία του ελληνικού βιβλίου. Αθήνα: Έλλην.

Barbier, F. (2001). Ιστορία του βιβλίου. Μετ. Μ. Παπαηλιάδη. Αθήνα: Μεταίχμιο (Κεφ. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 14, 15, Συμπεράσματα 2ου   και 4ου  μέρους).

Σκεπαστιανού, Μ. (1998). Διατήρηση τεκμηρίων βιβλιοθηκών και αρχείων. Θεσσαλονίκη: Τυποφιλία (Κεφ. 1,2,3,4,5,7,8,9).

5.
Οι αιτήσεις θα υποβληθούν από 01-11-2012, ενώ η ακριβής ημερομηνία της διεξαγωγής των εξετάσεων θα καθοριστεί με την έναρξη του ακαδ. έτους 2012-2013.

PAGE  
1

